



难得一遇的猞猁



做出可爱的“wink”(眨一只眼)表情。

文/片 刘毅
推荐单位 山东省新闻摄影学会

2022年暑假来临,我和朋友决定自驾去内蒙古的克什克腾旗拍摄蓑羽鹤带崽。没想到一路上惊喜不断,收获不断。

在克旗我们突然得知地处大兴安岭东部的南瓮河湿地公园里发现了猞猁,去还是不去?1500多公里啊!经过激烈的思想斗争,我们决定跑一趟。

我们先在伊春暂停,顺便拍了长尾林鸮。拍摄完毕已是傍晚,我们继续向南瓮河出发。

826公里的夜路,终于在次日凌晨4点到达黑河口岸,下午2点半,我们来到了南瓮河国家湿地公园,然后马不停蹄前往猞猁经常出没的地方守候。

等待,是一个漫长的过程,就在快要放弃的时候,下午5点55分,猞猁缓缓出现了。心里那个激动啊,端起相机就是一梭子。我们不敢移动位置,以免惊扰到它,看着它缓缓走向池塘。猞猁

喝完水走入森林,不久又折返回来,似乎对突然出现的我们感到好奇,仔细打量一番后又遁入森林,前后两次露面约十分钟。

好激动!要知道,猞猁在中国极其稀少,它一直生活在可可西里,我曾四次前往青藏高原,都遍寻不着它的踪迹。整整27个小时不眠不休,值了!



绝世而独立,林间小精灵。



小心翼翼,猫步前行。

大兴安岭奇遇记



一对站在林梢的长尾林鸮



期待您的精彩佳作
扫码加微信投稿



扫码下载齐鲁壹点
关注摄影频道



倒挂金钟的长尾林鸮,俏皮灵动。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点